MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 68
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1112.25
PacueTHasa nnowagb: 66.1

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 66.1

Pacuet rogosowv amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / So

Cs=117181*43/1112.25 = 4530.26
Awm = 4530.26 * 0.012 = 54.36

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PPULMEHT
Kr= 5 - KO3 PULMEHT rpaaoCTpoOeHns

Pacuetr Cpg: Cpa = (mercTBuTenbHas CTouMocTb) / So

Cn=63278 43 /1112.25 = 2446.35
Pn (nogean) = 2446.35*06 *1.2*5=
8806.86

ApeH,ElHaH nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, paCI‘IOJ‘IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke O 1 Bbllle 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.36 + 1536 + 14678.10 ) * 379/1000 = 6165.75
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHNs1 Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowagn, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bolwwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6165.75*1*1*0.2= 1233.15
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKu
Kkp= 1 - KOA(PPULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MDULIMEHT NOHWKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 379 /1000 = 3940.55

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 788.11*1 = 788.11

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3940.55 * 66.1 = 260470.35

[ogoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snopg
Anoga(q) = 788.11*66.1 = 52094.07

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 6165.75* 0.00 = 0.00



[opoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelyeHue, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1233.15*

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

[opgoBas apeHgHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 +  260470.35 =

260470.36

lopgoBas apeHaHas nnara 3a noMelleHve ¢ noaeanom ¢ Q cocTasuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 52094.07 =

52094.08

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTuit nnaTex :
YeTBepThIi Nna-
TeX:

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

13023.52
13023.52
13023.52

13023.52
52094.08

2604.70
2604.70
2604.70

2604.70
10418.80

62512.88



Mpunoxenne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwpa, 38
Apenparop: -
O6was nnowaak 3na-

HUS: 1426.4
PacueTHasa nnowagb: 132.5

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 132.5

Pacuet rogosowv amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / So

Cs =123129 * 43/1426.4 = 3711.82
Awm = 3711.82*0.012 = 44.54

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULMEHT rpaaoCTpoOeHns

Pacuetr Cpg: Cpa = (mercTBuTenbHas CTouMocTb) / So

Cn =81265*43/1426.4 = 2449.80
Pn (nogean) = 244980*0.6 *1.2*3.5=
6173.50

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 BbllLe 6e3Q:

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.54 + 1536 + 10289.16 ) * 379 /1000 = 4498.62
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHNs1 Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000

An1 = ( 44.54 + 1536 + 6173.50 ) * 379/1000 = 2938.78
[opoBas apeHgHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2938.78 * 132.5 = 389388.35

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4498.62 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHaHasi nnarta 3a nomMelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 389388.35 = 389388.36

KeapTtanbHbivi natex B 6opxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 97347.09 + 19469.42

BTopow nnartex : (25%) 97347.09 + 19469.42

Tpetuit nnatex : (25%) 97347.09 + 19469.42

YeTBepThIi Nna-

Tex : (25%) 97347.09 + 19469.42
WToro Ann : 389388.36 + 77877.68

467266.04



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 4773.4
PacueTHasa nnowagb: 43.3

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 43.3

Pacuet rogosowv amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / So

CB=476218 * 43 /4773.4 = 4289.89
Awm = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)
= 12 - 6a30BbI KO3PPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpaaoCTpoOeHns

Pacuetr Cpg: Cpa = (mercTBuTenbHas CTouMocTb) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28 0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoXxeHHon Ha oTMmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379/ 1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3DULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHNs1 Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bblwwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 55617.39*1*1*0.1 = 551.74
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKu
Kkp= 1 - K03 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 MDULIMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 355.11*1 = 355.11

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3551.09 *43.3 = 153762.20

[ogoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snopg
Anoga(q) = 355.11*43.3 = 15376.26

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelyeHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00
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[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 551.74 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomellyeHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 153762.20 = 153762.20

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 15376.26 = 15376.28

KeapTtanbHbii natex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 3844.07 + 768.81
BTopow nnartex : (25%) 3844.07 + 768.81
TpeTuit nnatex : (25%) 3844.07 + 768.81
YeTBepThIv Nna-

TexX: (25%) 3844.07 + 768.81

Wtoro Ann : 15376.28 + 3075.24 = 18451.52



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 4773.4
PacyeTtHas nnowaap: 24.5

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 24.5

Pacuet rogosowv amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / So

CB=476218 * 43 /4773.4 = 4289.89
Awm = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)
= 12 - 6a30BbI KO3PPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpaaoCTpoOeHns

Pacuetr Cpg: Cpa = (mercTBuTenbHas CTouMocTb) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28 0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoXxeHHon Ha oTMmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379/ 1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3DULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHNs1 Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bblwwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 55617.39*1*1*0.1 = 551.74
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKu
Kkp= 1 - K03 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 MDULIMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 355.11*1 = 355.11

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3551.09 *24.5 = 87001.70

[ogoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snopg
Anoga(q) = 355.11*245= 8700.19

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelyeHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00
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[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 551.74 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasa nnaTta 3a noMelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 87001.70 = 87001.71

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NnomelLeHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 8700.19 = 8700.20

KeapTtanbHbii natex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 2175.05
BTopow nnartex : (25%) 2175.05
Tpetuit nnaTex : (25%) 2175.05
YeTBepThIv Nna-

Tex : (25%) 2175.05

Wtoro Ann : 8700.20

+

435.01
435.01
435.01

435.01
1740.04

10440.24



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: lOpbeBeL, LWkonbHbIn Nnpoesa. A.5, nut.bb1
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 133.4

PacueTHasa nnowagb: 133.4

Pacyet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =15204 *43/133.4 = 4900.84
Am = 4900.84 * 0.012 = 58.81

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30oBblIi KO3 PUUNEHT
Kr= 1.7 - KO3(hPULMEHT rpagoCcTpoeHns
Pacuetr Cp: Cp = (gevictBuTensHas ctoumocTb) / So
Cn=11449*43/1334 = 3690.46
Pn (Bblwe nogsana) = 369046 *1.0*1.2*1.7 = 7528.54

ApeHpHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnosnioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.81 + 1536 + 7528.54 ) * 379/1000 = 3457.75
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNJIEHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3457.75*1*1*04 = 1383.10
= 1 - KOAPPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanMTanbHOro PEMOHTa
Kn= 04 - KO3 DULIMEHT NOHVKEHUSI apeHOHOW NnaThbl

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3457.75* 133.40 = 461263.85

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana)(q) = 1383.10 * 133.40=  184505.56

KeapTtanbHbii natex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 46126.39 + 9225.28
Btopown nnatex : (25%) 46126.39 + 9225.28
TpeTuit nnaTex : (25%) 46126.39 + 9225.28
YeTBepThIv Nna-
TEX : (25%) 46126.39 + 9225.28
Wtoro Ann : 184505.56 + 36901.12 = 221406.68



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHApl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CeBepHas, 34
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1956.6
PacueTtHasi nnowagb: 95

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 95

Pacuet rogosowv amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / So

Cs=172313 *43/1956.6 = 3786.91
Awm = 3786.91*0.012 = 45.44

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)
= 12 - 6a30BbI KO3PPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULMEHT rpaaoCTpoOeHns

Pacuetr Cpg: Cpa = (mercTBuTenbHas CTouMocTb) / So

Cp =137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (nogean) = 3029.52*0.6 *1.2*26=
5671.26

ApeH,ElHaH nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, paCI‘IOJ‘IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke O 1 Bbllle 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 379/1000 = 4181.71
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHNs1 Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowagn, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bolwwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4181.71*1*1*0.8 = 3345.37
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKu
Kkp= 1 - KOA(PPULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MDULIMEHT NOHWKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 379 /1000 = 2748.77

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2199.02*1 = 2199.02

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2748.77*95= 261133.15

[ogoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snopg
Anoga(q) = 2199.02 * 95 = 208906.90

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4181.71 * 0.00 = 0.00
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[opoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelyeHue, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3345.37 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

[opgoBas apeHgHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00+ 261133.15 =

261133.15

lopoBasi apeHaHas nnaTa 3a noMeLleHne ¢ NoABarnomM ¢ Q cocTaBmT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 208906.90 =

208906.92

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTuit nnaTex :
YeTBepThIi Nna-
TeX:

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

52226.73
52226.73
52226.73

+ o+ 4+

52226.73 +
208906.92 +

10445.35
10445.35
10445.35

10445.35
41781.40

250688.32
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: lOpbeBeu, UHcTutyTCckni rop., 1,ut.A
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 536.8

PacyeTtHas nnowaap: 11.3

Pacyet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =49141*43/536.8 = 3936.41
Am = 3936.41*0.012 = 47.24

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30oBblIi KO3 PUUNEHT
Kr= 1.7 - KO3(hPULMEHT rpagoCcTpoeHns
Pacuetr Cp: Cp = (gevictBuTensHas ctoumocTb) / So
Cn =34890 * 43 /536.8 = 2794.84
Pn (Bblwe nogsana) = 2794.84*1.0*1.2*1.7 = 5701.47

ApeHpHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnosnioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.24 + 1536 + 5701.47 )* 379/1000 = 2760.91
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNJIEHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 2760.91 * 11.30 = 31198.28

KBapTtanbHbii natex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex : (25%) 7799.57 + 1559.91
Btopown nnatex : (25%) 7799.57 + 1559.91
TpeTtuii nnaTex : (25%) 7799.57 + 1559.91
YeTBepThbiN NNa-
TexX : (25%) 7799.57 + 1559.91
31198.28 + 6239.64 = 37437.92



